

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
স্থানীয় সরকার, পল্লী উন্নয়ন ও সমবায় মন্ত্রণালয়
জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনা
<http://cooperative.pabna.gov.bd/>

‘বঙ্গবন্ধুর দর্শন
সমবায় উন্নয়ন’

নম্বর ৪৭.৬১.৭৬০০.০০০.২৫.১৬৪.২০.৬২১

তারিখ: ২১ ফাল্গুন ১৪২৯
০৬ মার্চ ২০২৩

বিজ্ঞপ্তি/নোটিশ ও মনোনয়ন

বিষয়: ‘ডি-নথির ব্যবহার ও বাস্তবায়ন’ বিষয়ক প্রশিক্ষণ।

জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনা এ কর্মরত কর্মচারীগণের অংশগ্রহণে আগামী ১৪ মার্চ ২০২৩ তারিখ সকাল ৯.০০ টা হতে দিনব্যাপী জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনায় ‘ডি-নথির ব্যবহার ও বাস্তবায়ন’ বিষয়ক প্রশিক্ষণ অনুষ্ঠিত হবে। অনুষ্ঠেয় প্রশিক্ষণে মনোনীতদের যথাসময়ে উপস্থিত থেকে অংশগ্রহণ করার জন্য বলা হল। উল্লেখ্য প্রশিক্ষণটি সম্পূর্ণ স্বাস্থ্যবিধি মেনে অনুষ্ঠিত হবে। এ সম্পর্কে সকলকে সচেতন থাকার জন্য অনুরোধ করা হল। আগামী ১৪ মার্চ ২০২৩ তারিখে আয়োজিত উক্ত প্রশিক্ষণে নিম্নবর্ণিত কর্মচারীগণকে মনোনয়ন প্রদান করা হলো।

ক্রমিক নম্বর	নাম (জ্যেষ্ঠতার ভিত্তিতে নয়)	পদবী ও কর্মস্থল
১	জনাব মো: জাহাঙ্গীর হোসেন	পরিদর্শক, জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনা।
২	জনাব এ. কে. এম. নুরুজ্জামান	পরিদর্শক, জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনা।
৩	জনাব কল্লোল চন্দ্র বসাক	পরিদর্শক, জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনা।
৪	জনাব মোঃ শহিদুল ইসলাম	পরিদর্শক, জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনা।
৫	জনাব মোঃ আবুল হোসেন	সরেজমিনে তদন্তকারী, জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনা।
৬	জনাব কে. এম. আমিনুল ইসলাম	পরিদর্শক, জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনা।
৭	জনাব মোঃ মতিউর রহমান	পরিদর্শক, জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনা।
৮	জনাব মোঃ সিরাজুল ইসলাম	প্রধান সহকারী, জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনা।
৯	জনাব মোঃ আবুল কালাম	তাঁত-বিশেষজ্ঞ, জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনা।
১০	জনাব মোঃ শরিফুল আলম সুমন	তাঁত-তত্ত্বাবধায়ক, জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনা।
১১	জনাব মোঃ ফজলুল হক	হিসাব রক্ষক, জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনা।
১২	জনাব মোঃ মোবিনুল হাসান	ক্যাশিয়ার, জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনা।
১৩	জনাব রাখি রহমান রানী	অফিস সহকারী কাম কম্পিউটার অপারেটর, জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনা।



৬-৩-২০২৩

সোলাইমান বেগ

জেলা সমবায় কর্মকর্তা

ফোন: ০২-৫৮৮৮৪৬১৮২

ইমেইল: dco_pabna@yahoo.com

সদয় অবগতি ও কার্যার্থে প্রেরণ করা হল:

- ১) যুগ্ম-নিবন্ধক, বিভাগীয় সমবায় কার্যালয়, রাজশাহী বিভাগ, রাজশাহী। (মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য)
- ২) জনাব মোঃ সাইফুদ্দিন হোসেন, পরিদর্শক, জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনা। (তিনি কোর্স সমন্বয়কের দায়িত্ব পালন করবেন)
- ৩) জনাব মোঃ আনিছুর রহমান, প্রশিক্ষক, জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনা। (তিনি কোর্স পরিচালকের দায়িত্ব পালন করবেন)
- ৪) জনাব মোঃ দুলাল হোসেন/ জনাব মোছাঃ তাসলিমা আকতার/ জনাব মোঃ বিদ্যুৎ হোসেন, অফিস সহায়ক, জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনা। (তিনি কোর্স সাপোর্ট স্টাফের দায়িত্ব পালন করবেন)
- ৫) জনাব পরিদর্শক/সরজমিনে তদন্তকারী/তাঁত-বিশেষজ্ঞ/তাঁত তত্ত্বাবধায়ক/প্রধান সহকারি/হিসাব রক্ষক/ক্যাশিয়ার/অফিস সহকারী কাম কম্পিউটার অপারেটর, জেলা সমবায় কার্যালয়, পাবনা।